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FUNCION SENO R G \[ iA Ing. ALFREDO QUISPE JAUREGUI

GRAFICA DE LA FUNCION SENO  pominio(D): x<R

Puntos por donde

y= Senx pasa la grafica

x ’

0 0 (0:0) Rang()(Rf): YE['].;].]:'].S V<10 -1< Senx<1
T 1 (E 1) i , .

2 2 ! Periodo(T): 2r rad (Periodo principal)

T 0 (1t;0)

32“ -1 Amplitud(A): 1

2T 0 Co

. Es una funcion impar: Sen(-x)= - Senx

2 1 Es una funcion continua en R

Es una funcion creciente y decreciente
No es Inyectiva(no es uno a uno)
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[-1;1]=-1  y  1 ó -1  Senx  1 ]=-1  y  1 ó -1  Senx  1 1 ó -1  Senx  1 1 


/

FUNCION SENO R G V| iA Ing. ALFREDO QUISPE JAUREGUI

LA FUNCION SENO

(0;b) € . [ (Seno)= b = Seng

Y
v=Senx
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FUNCION SENO R G \[ iA Ing. ALFREDO QUISPE JAUREGUI

f(x)=y = Sen"(kx+¢)

SI "n"Impar=> T = %

Si llnll par = T — I%

PERIODO(T)
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FUNCION COSENO R G M IA  Ins. ALFREDO QUISPE JAUREGUI
GRAFICA DE LA FUNCION COSENO Dominio(D¢): xeR
Puntos por donde
X y=CosX  pasalagrifica Rango(Rs): ye -1;1 =-1<y<16 -1< Cosx< 1
0 1 (0;1)
72T 0 (72t :0) Periodo(T): 2r rad (Periodo principal)
T -1 (rt;-1) _
327t 5 (3271;0) Amplitud(A): 1
27 1 (2m; 1) Es una funcién par: Cos(-x)= Cosx
S 0 (527t :0) Es una funcién continua en R
Es una funcion creciente y decreciente
Y No es Inyectiva (No es uno a uno)
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FUNCION COSENO

RG \ IA  Ing. ALFREDO QUISPE JAUREGUI

LA FUNCION COSENO

(0;b) € F. | (Coseno)= b = Cosg

v=CosX
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FUNCION COSENO R G W iA Ing. ALFREDO QUISPE JAUREGUI

f(x)= y=Cos"(kx+¢)

Si "n" Impar & T = 77

Si"'n"par=> T=7}

PERIODO(T)




FUNCIONES TRIGONOMETRICAS RG M IA  Ing. ALFREDO QUISPE JAUREGUI

1. Determine el rango de la funcion f(x) =y = Ssenx — 2 3. Determine el rango de la funcién f(x) = 5cosx+1

C=0
-1< Senx< 1 Variacion de seno -
5 ESenx< 5 o==0 -1 <Cosx< 1 Variacion de coseno
-/< 55enx-2<3 o o Multiplicamos por 5
-7< f(x)<3
(x) oo -5 <5Co0sx < 5
Sumamos 1
IﬁRango:[7; 500 -7< f(x)< 3 oo
-4 < 5Cosx +1< 6
2. Determine el rango de la funcion OR°©
g(x) = 2sen (x/2) Cos(x/2) + 5 oo “JRango: —4:6 6 -4<f(x)< 6

Identidad
Sen2x=25enxCosx  de arco doble

4. Determine el rango de la funcion:
g(x) = cos’x — senx+3

Cos2x = Cos?x - Sen?x Identidad
de arco doble
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Senx=2Senx/2Cosx/2
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g(x) = Senx +5

-1 < Cos2x < 1 @ Variacion de coseno

-1< Senx< 1

4 < Senx< 6 g(x) = Cos2x +3

Sumamos 3
2 <Cos2x< 4
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IﬁRango:VP; 51 9 4<g(x)<6

IﬁRango:[Z%H 0 2<g(x)< 4
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